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CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO – ES 
Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

Ata n.º 2.416 da Sessão Extraordinária. Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil 

e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, 

sob a Presidência do Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os 

presentes, deu início aos trabalhos determinando o Senhor Secretário que procedesse a chamada 

dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes presenças: Marcelo Berger 

Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Elcio Seidl, 

Francisco Braga, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog, tendo o 

Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto Tristão de Souza chegado durante a leitura das matérias 

do pequeno expediente. Portanto havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente, após 

a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através 

do Excelentíssimo Vereador Élcio Seidl, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida 

Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo 

Pagotto de Moura, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO 

EXPEDIENTE: ___ Ofício Gabinete nº 077/2025 da Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, 

subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, encaminhando 

o Projeto de Lei nº 009/2025 que “ABRE NO ORÇAMENTO FISCAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AFONSO CLÁUDIO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR DE R$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECÍFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” e solicitando que seja designada uma Sessão Extraordinária para apreciação. 

___ Ofício Circular N.º 002/2025 – GPCMAC, da Câmara Municipal de Afonso Cláudio, subscrito 

pelo Excelentíssimo Presidente, Senhor Marcelo Berger Costa, convocando os Senhores 

Vereadores para a Sessão Extraordinária que se realizará no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso 

Rauntestrauch, no dia 19 de fevereiro de 2025, às 08:30 horas, para apreciação da seguinte 

matéria: Projeto de Lei nº 009/2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, intitulado: 

“ABRE NO ORÇAMENTO FISCAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO, ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 20.000,00 (VINTE 

MIL REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECÍFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. ___ 

Mensagem de Lei Nº 009/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo 

Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ABRE NO ORÇAMENTO FISCAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO ADICIONAL 
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ESPECIAL NO VALOR DE R$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECÍFICA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura, o Senhor Presidente, incluiu o Projeto na Ordem 

do Dia da presente sessão, para que fosse apreciado o pedido de Regime de Urgência Especial. 

Não havendo mais matérias no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente determinou o Senhor 

Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Apreciação 

do Pedido de Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei N.º 009/2025, de autoria do Chefe do 

Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ABRE NO 

ORÇAMENTO FISCAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO, ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 20.000,00 (VINTE MIL 

REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECÍFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado o pedido 

de regime de urgência em votação. Aprovado por unanimidade. Colocado o pedido de dispensa de 

interstício em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o pedido de dispensa de interstício em 

votação. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da 

sessão por tempo indeterminado para que as Comissões competentes pudessem emitir seus 

pareceres. Retornando às atividades, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário que 

fizesse nova chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva 

Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Nilton Luciano de 

Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog. Em seguida o Senhor Presidente justificou as ausências 

dos Excelentíssimos Vereadores Ernildo Kluz e Hernandez Coelho Vitorasse que não puderam 

comparecer em razão de compromissos previamente agendados. Havendo quórum legal, o Senhor 

Presidente declarou reaberto os trabalhos da pressente sessão, determinando que o Senhor 

Secretário desse prosseguimento a leitura das matérias da Ordem do Dia. ___ Projeto de Lei N.º 

009/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, intitulado: “ABRE NO ORÇAMENTO FISCAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AFONSO CLÁUDIO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR DE R$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECÍFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o Parecer 
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emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. Colocado o 

Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente, após 

agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo afonsoclaudense, declarou encerrado 

os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, a ser realizada no dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, ou 

extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE 

MOURA 

1º Secretário 
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